

# 上半年省管工业企业利润翻番

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁) 记者昨日从省国资委获悉,今年上半年,省管工业企业实现销售收入684.5亿元,同比增长34.69%;实现利润27.92亿元,同比增长98.41%;资产总额达1591.56亿元,同比增长23.07%。

据统计,今年上半年,14户省管工业企业销售收入超过100亿元的有3户,分别是:平煤集团(156.68亿元,同比增长42.37%)、永煤集团(148.95亿元,同比增长63.75%)、安钢集团(146.14亿元,同比增长32.92%);5户企业实现利润超亿元,分别是:永煤集团(14.55亿元)、安

钢集团(6.06亿元)、平煤集团(4.31亿元)、郑煤集团(2.17亿元)、一拖集团(1.32亿元);5户企业资产总额在100亿元以上,分别是:平煤集团(361.41亿元)、永煤集团(280.39亿元)、安钢集团(251.03亿元)、义煤集团(116.51亿元)、神马集团(110.85亿元)。



楼层	七单元	六单元	五单元	四单元
6F	1807 1808 1809 1810 1811 1812 1813 1814 1815 1816 1817 1818 1819 1820 1821 1822 1823 1824 1825 1826 1827 1828 1829 1830 1831 1832 1833 1834 1835 1836 1837 1838 1839 1840 1841 1842 1843 1844 1845 1846 1847 1848 1849 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863 1864 1865 1866 1867 1868 1869 1870 1871 1872 1873 1874 1875 1876 1877 1878 1879 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1887 1888 1889 1890 1891 1892 1893 1894 1895 1896 1897 1898 1899 1900	1807 1808 1809 1810 1811 1812 1813 1814 1815 1816 1817 1818 1819 1820 1821 1822 1823 1824 1825 1826 1827 1828 1829 1830 1831 1832 1833 1834 1835 1836 1837 1838 1839 1840 1841 1842 1843 1844 1845 1846 1847 1848 1849 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863 1864 1865 1866 1867 1868 1869 1870 1871 1872 1873 1874 1875 1876 1877 1878 1879 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1887 1888 1889 1890 1891 1892 1893 1894 1895 1896 1897 1898 1899 1900	1807 1808 1809 1810 1811 1812 1813 1814 1815 1816 1817 1818 1819 1820 1821 1822 1823 1824 1825 1826 1827 1828 1829 1830 1831 1832 1833 1834 1835 1836 1837 1838 1839 1840 1841 1842 1843 1844 1845 1846 1847 1848 1849 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863 1864 1865 1866 1867 1868 1869 1870 1871 1872 1873 1874 1875 1876 1877 1878 1879 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1887 1888 1889 1890 1891 1892 1893 1894 1895 1896 1897 1898 1899 1900	1807 1808 1809 1810 1811 1812 1813 1814 1815 1816 1817 1818 1819 1820 1821 1822 1823 1824 1825 1826 1827 1828 1829 1830 1831 1832 1833 1834 1835 1836 1837 1838 1839 1840 1841 1842 1843 1844 1845 1846 1847 1848 1849 1850 1851 1852 1853 1854 1855 1856 1857 1858 1859 1860 1861 1862 1863 1864 1865 1866 1867 1868 1869 1870 1871 1872 1873 1874 1875 1876 1877 1878 1879 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 1887 1888 1889 1890 1891 1892 1893 1894 1895 1896 1897 1898 1899 1900

图为经济适用房申购者在等待宣布中签结果。新华社发



## 我省建成工商信息管理系统 工商信息全省联网

本报讯(记者 孙志刚 实习生 李伟华) 昨日,记者从省工商局了解到,我省工商信息管理已覆盖“省、地、县”三级网络,以后查处制假售假伪劣商品行为,将更加快捷。

目前,我省工商信息管理系统已全面建设完成,我省各地、市、县工商部门之间的互联互通、数据共享已经实现,网上登记、网上年检、网上投诉、网上举报等更方便百姓的便捷服务通道也已开通。以后,在查处违法案件时,以前需要1个小时才能查到的各种“经济档案”,现在几分钟就能完成,可大大缩短办案时间。省工商局信息中心有关负责人介绍,该系统已经覆盖我省所有县级机构,整合了全省的工商信息资源,在提高工商机关办事效率的同时,将会为企业商户提供更多便利。

## 我市第四期 1210套经济适用房各有其主

# 今年力争推出第五期经济房

本报讯(记者 曹克 实习生 王震) 昨日,在人大代表、政协委员、监察公证机构以及市民代表的监督下,我市第四期1210套经济适用房经过公开摇号已各有其主。市经济适用房建设管理中心书记张振明表示:将继续组织房源,今年力争向社会推出第五期经济适用房。

据悉,自我市经济适用房公开销售以来,全市参加咨询申报经济适用住房的市民达3万人次,符合购房条件的达2.5

万户,其中4330户已在前几期公开销售活动中得到解决。在此次公开销售活动中,符合购房资格的申请家庭户数达到20000多户,实际申购家庭为13540户,中签率是11.2:1。经过公开摇号,包括红庙岭的417套、裕华美的322套、启福中原的295套以及西湖春天的176套共计1210套经济适用房各有其主。

市经济适用房建设管理中心书记张振明表示:他们将继续组织房源,今年力争向社会推出第五期经济适用房。

市房管局副局长高胜利在接受采访时说,政府将在在建房体制上做出适当调整。时下,郑州市正在筹建公共住宅建设投资集团,以承担起经济适用房、廉租房、周转房以及农民工公寓建设的责任。如果集团得以成立,不但能大大缓解经济适用房房源短缺的局面,同时,农民工的住房问题也将得以解决。

市民要获知摇号的具体情况,可登录郑州市房地产管理局的网站查询,或到各售楼点查询自己摇号的情况。

## 毕业经济持续升温

本报讯(记者 赵文静) 流金似火的7月,热热闹闹的毕业典礼过后,大量的高校毕业生开始为走向社会做准备。为了谋求工作,莘莘学子也着实催生了一些毕业经济。

### 简历制作价格不菲

昨日,记者看到,郑州大学附近的几家平面设计店生意都特别红火,一份简历的价格基本上都在10元至30元之间,这还只是个美工价,打印费另算。艺术专业毕业生制作的简历更是花样繁多、创意奇特,单内容就丰富无比,中英文双语介绍、全彩个人作品展示、FLASH光盘制作等,涵盖面广、制作之精细令人咋舌。23岁的毕业生小张告诉记者,一场招聘会下来,以投递10份简历计算,至少需要100元以上。还有一些同学奔走于各大城市赶招聘会,路费和生活费也不能小觑。

除此之外,新兴的简历制作网站更是受欢迎。记者随意打开了一个简历制作网,看到主页上有多种简历封面模板及内页设计供搭配选择,“掷铁饼者”、“艺术人生”、“抱学之士”、“拼搏进取”等模板名字也很吸引人。在此类网站上,毕业生可以通过电邮或QQ联系,将详细要求和原始资料上传,网站收取费用后设计、制作简历。用户一般一天内就能收到个人简历网制作完成并最终提供的简历文件,接收后可以直接进行打印。

### 高校附近房租上涨

“有不少大学毕业生来这儿租房,房源特别紧,房租普遍上涨了几十块钱。”大学路周村的一个房东告诉记者,“大学生合租、短租的要求提升,租赁价格一定幅度的上涨是必然的,等租赁旺季过后,租金会有所回落。”暑期以来,各大高校周边房屋租赁需求随之升温。

在文化路高校聚居的地段,这种现象更加普遍。大学生马耀辉告诉记者,多数大学毕业生因为习惯了在大学附近生活,而且高校周边配套设施齐全,不想舍近求远。另外,不少人工作暂时不稳定,几个同学合租可以减轻经济负担,合租、短租房也越来越受欢迎。

## 国有资本是否增值 将与职务任免挂钩

本报讯(记者 孟斌 实习生 鄢刘铁) 昨日,省国资委与24户省管企业签订了年度和任期经营业绩责任书。今后,任期内国有资本保值增值结果,将作为企业主要负责人任免的重要依据。

省国资委公布最新统计数据显示,2006年,省管企业国有资本综合保值增值率达到101.8%,年末国有资本比年初净增8.46亿元。其中,实现增值的企业24户,占77.42%;减值的企业7户,占22.58%。今后,要严格执行经营责任的考核奖惩措施,对经营业绩和国有资本保值增值考核优秀的企业,要给予企业负责人相应的薪酬和奖励;对完不成考核目标的企业,要降低负责人的薪酬收入,给予通报批评,进行诫勉谈话;对因经营管理不善,连续两年造成国有资本减值且减值幅度进一步扩大的企业,要按照干部管理权限,提请对企业主要负责人予以免职或解聘;对重大决策失误造成国有资产重大损失的,将进行责任追究。

## 我市规划建设沿黄文化产业带

本报讯(记者 左丽慧) 记者昨日从市文化建设工程指挥部了解到,为打造黄河文化品牌,我市将统筹规划沿黄文化产业带,把沿黄河历史文化资源的整体开发与黄河南岸的自然景观、观光农业、生态防护林、休闲度假结合起来,形成沿黄河南岸集文化、生态、旅游、休闲于一体的文化发展新区域。

建设沿黄文化产业带的工作由市发改委牵头,市文化、规划、国土资源、旅游等有关部门共同参与,在政策制

定、项目安排等工作中统筹规划,有效整合,坚持物尽其用的原则。据了解,在沿黄区域中正在建设的文化产业项目包括大河村原始文化生态园和大河公园文化公园。其中大河村原始文化生态园将依托大河村遗址建设,一期工程是修建文物库房,为下一步遗址的保护开发打下基础;大河公园是集休闲、娱乐、观赏、游玩、宠物交易和宠物竞技于一体的园林式、生态环保型文化旅游项目,容纳农业、林业、牧业等众多产业链

条,建成后弥补中原乃至全国的商业业态空白。与此同时,黄河风景名胜也将加大投入,今年内启动炎黄二帝塑像及炎黄广场的夜景照明工程并拿出黄河碑林的建设方案,目前景区已派专人前往上海订购豪华气垫船,力争使景区景观及服务设施更上层楼。

另外,基于这一规划,我市今年新增的文化产业重点项目《快乐星球》的拍摄基地也将落户黄河南岸,目前正在选址。

## 另类宠物“爬”进现代生活

### 专家称:还是谨慎为好

本报讯(记者 李娜 实习生 徐玲艳) 如今,选择猫、狗等小动物做宠物已经不再新鲜,越来越多的年轻人开始选择让人望而生畏的蛇、蜥蜴和蜘蛛等爬行类动物和毛茸茸的龙猫、仓鼠等小动物作为宠物新贵。这些令常人毛骨悚然的宠物开始登堂入室,逐渐走进郑州。

### 另类宠物走俏郑州市场

昨日,在农业路的一家另类宠物专卖店,记者见到了平时难得一见的“小家伙”——蜥蜴、蜘蛛、仓鼠等。店主介绍,这些动物都是经过人工繁殖驯化的物种,没有病毒,可以放心饲养。“我这个店开一个多月了,平时生意还



不错,来买的人既有学生也有年轻的白领,不过,还是80后的居多。前一段进了不少蛇,现在已经卖光了。”店主介绍,这里最热的是仓鼠、蜘蛛等,

价格便宜又讨人喜欢,而且蜘蛛保证没毒,蜥蜴也挺受欢迎。

### 专家提醒市民注意安全

另类宠物迎合了时尚一族追求新鲜、另类、刺激的心理,但多年从事动物医学工作的张医生认为,饲养另类宠物一定要谨慎,因为仅从外表是看不出它们的毒性和攻击性的。而且,这些宠物的防疫也是个大问题。目前,宠物医院中尚没有专门药物对这些宠物进行防疫,对这些宠物的医疗也属空白。如果饲养者要养另类宠物,建议最好以笼养为主,千万不要有“亲吻”、“搂抱着睡觉”等亲密接触。对于蛇、鳄鱼等有较强攻击性的动物,饲养时更要注意安全。



## 我市西郊一商铺 拍卖租赁收益权 这在我省尚属首例

本报讯(记者 张丽霞 实习生 鲁慧) 昨日,记者从郑州市拍卖行业协会获悉:为探索民营企业融资新渠道,郑州一房地产商欲拍卖其商铺租赁收益权。承担此次拍卖的郑州万嘉拍卖公司称,此次租赁收益权拍卖在河南省属首例。

据悉,该房地产商位于西郊的一处商铺于2005年出租给国内某知名电器连锁集团公司,15年的租金共计3600万元。此次拍卖,该房地产商将剩余13年租赁收益权的起拍价定为1200万~1500万元。截至昨日,已有17家投资公司和煤矿企业上门咨询和面谈。注册拍卖师马长林预测,此次拍卖最终可能以1600万元左右成交。

据介绍,对房屋租赁收益权进行拍卖是收益权转让方式的一种。通过拍卖的形式转让收益权,可以满足委托人回收资金的现实需求。



进入盛夏,郑州周边避暑纳凉景区成为市民出游的好去处。多家自然山水生态型景区,游客近期接待量同比增长20%左右。图为浮戏山雪花洞景区内游人如织的场面。本报记者 成燕 通讯员 兴旺 摄

## 为何工资增长数据与百姓感觉有差距

新华社记者 刘铮

统计数据显示,我国职工工资连续四年两位数增长。然而,许多百姓感觉自己的工资增长与统计数据有差距。劳动保障部劳动工资司司长邱小平17日做客中国政府网,对此进行了解答。

据国家统计局数据,2002年全国在岗职工平均工资12422元,到2006年达21001元,扣除价格因素,年均增长12.0%,比同期GDP增幅高2.8个百分点,是改革开放以来职工实际工资收入水平增长最快的时期。

“不管是在哪一类企业,在国有企业、非国有企业都有增长。”邱小平分析,造成百姓对工资增长的感觉与统计数据存在差距的原因,主要有三个方面。

工资总额和平均工资是一个统计概念,职工工资总额和平均工资增长并不意味着广大职工的工资都能够按照同样的水

平增长。必须看到,在职工工资总体增长的情况下,不同地区、不同行业以及不同企业之间,收入分配差距正逐步扩大。

“一部分高收入人群的工资快速增长会直接拉高职工工资总额和平均工资增长的统计数字,从而有可能掩盖低收入职工工资增长缓慢,甚至有的职工工资水平相对下降的实际情况。”邱小平指出。

近年来我国住房、医疗、教育等消费价格的上涨,增加了职工家庭的消费支出,一定程度上抵消了工资增长的效果,有可能造成低收入职工对工资增长的感觉不明显,工资涨了,但相应消费支出也增长了。

另外,我国现行的工资统计范围只是城镇国有、集体单位以及其他规模以上企业,没有包括工资水平一般偏低、增长较慢的私营企业和个体工商户。

工资分配问题是涉及民生的重大问题,事关劳动者切身利益,也事关改革发展和稳定大局,社会各界非常关注。

现在分配中出现了一些新问题,主要是分配关系不合理、分配秩序不规范,特别是企业普通职工的工资收入增长相对比较缓慢。

当前,垄断行业工资收入水平过高问题依然存在,与其他行业职工工资收入差距仍有扩大趋势。2000年最高行业人均工

资水平是最低行业的2.63倍,而到了2005年扩大到4.88倍,而且绝对差距也从8436元扩大到32249元。

《中共中央关于构建社会主义和谐社会若干重大问题的决定》提出,完善收入分配制度,规范收入分配秩序。坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存的分配制度,加强收入分配宏观调控,在经济发展的基础上,更加注重社会公平,着力提高低收入者收入水平,逐步扩大中等收入者比重,有效调节过高收入,坚决取缔非法收入,促进共同富裕。

邱小平说,目前劳动保障部和有关部门研究落实中央决定精神。当然这方面问题比较复杂,要彻底解决工资收入分配中的问题,任务还很艰巨。

(新华社北京电)